



区域新闻



▶ 部分路段树木直接栽在高压线下方

省道栽树栽到了高压线下 树梢再长1米就能够着线

供电部门4次发函要求消除隐患,扬州市也曾通知整改但均无回应
高邮市交通局强调树木是根据图纸栽种的,对如何解决目前仍无答复

Q

昨天下午,有读者向现代快报反映,称新237省道扬州高邮部分路段,相关部门竟然在110千伏高压线下植树,随时危及线路安全运行及人民群众生命安全。现代快报记者迅速前往当地调查获悉,供电部门就此曾两次发过隐患通知书给工程项目管理办公室要求整改,两次发过函给当地交通局要求协调这一安全问题,但迟迟没有得到解决。

现代快报记者 韩秋 文/摄

高压线下栽树危及线路安全 强行放倒遭工程队索赔

“这个地方高压线下面栽种了不少树木,有的树都快顶到高压线了,随时会发生安全事故。”昨天中午,现代快报接到多名读者反映,称新237省道扬州高邮部分路段出现这种情况。

当天下午,现代快报记者赶到现场时看到,这条道路已经建设好,并有车辆通行。在路的旁边确实有高压线,高压线下方也的确栽种了不少树木,其中有的树木与高压线紧挨着,还有的树顶也快到了高压线。其中在通湖东路与新的237省道连接路段,有的树木被放倒在地。从现场看,这些树木都栽种在堆积的土壤中。沿线往南看去,还有不少树木在高压线下,时间长了之后树木逐渐长高,也会影

两年中为维护线路安全 供电部门4次发函均无回应

据了解,新237省道路线起自淮安丁集,向东南跨过盐河、新长铁路,绕过楚州城区后,跨越淮河入海水道,并与淮盐高速公路交叉口,经扬州宝应、高邮,终于江都,路线全程约170公里(其中淮安段约51公里,扬州段119公里)。

针对读者反映的上述情况,现代快报记者找到了高压线管理部门扬州供电公司检修公司高邮县检修分公司,公司负责线路安全的沈先生向记者介绍了有关情况。

他说,针对这条高压线的安全问题,他们曾两次下发《违反电力设施保护隐患通知书》给该工程项目管理办公室,要求立即停止违法行为,排除已形成的妨碍并恢复原状;此外也两次发函至高邮市交通局,提出协调解决因施工造成的线路安全,要求该项目部立即将线路保护区内的新植树木移出,并对线路接地装置造成的影响进行整改,但是至今

没有得到有效解决。

快报记者看到,高邮市供电公司、高邮县域检修分公司在2012年10月8日向高邮市交通局发出《关于新237省道改建工程需要协调解决问题的函》,2013年11月6日,高邮市供电公司又向高邮市交通局发出《关于110KV澄迎线等线路保护区内违章施工的函》,同时抄送了高邮市经信委和高邮市安监局,第二份函中的“110KV澄迎线”指的就是新237省道改建工程范围内的高压线。

另外,两份《违反电力设施保护隐患通知书》分别于2013年5月22日、2013年9月4日下发,下发现位为扬州供电公司。但据供电部门人员向现代快报记者介绍,这两次通知书都遭遇了新237省道高邮市改建工程项目管理办公室的拒绝签收,不过他们交给了项目部安全员吴先生后拍照作为证据了。

危险绿化

奇葩楼盘



▲由于楼体向后折,导致1号楼、8号楼的2单元与3单元之间的间隔只能伸进一只胳膊

◀正常的单元与单元之间的间距能站下一个成年人

回迁房楼体打“折” 明卫采光仅留一道缝

开发商称一切手续和方案都得到批准
宿迁住建部门已暂停楼盘销售

Q 当初拆迁时看到的草图上的楼房楼体是直的,但建成后却发现,楼房在2单元与3单元之间向后弯了一点,这一“打折”不要紧,直接导致两栋回迁楼房的20户居民的卫生间见不到光线,即使白天上卫生间也要开着灯。现代快报记者15日从宿迁有关部门获悉,已暂停该楼盘销售。

现代快报记者 杨亦文 文/摄

住户:新房建好,卫生间看不到光

小周是宿迁市宿豫区老化厂附近的住户,当初拆迁时他选择了就地回迁。最近房子建好了,当他兴冲冲地看房时,傻眼了!

“卫生间一点光亮都没有,大白天进去还要借助手机照亮!”小周说,不仅他家,邻居家卫生间也是这种情况。而且他选

的8号楼有10户回迁家都是这样,再加上1号楼的10户居民,小区内一共有20户居民家的卫生间都看不到阳光。

10月底,小周和邻居们找到了小区开发商江苏众大房地产开发有限公司,但交涉下来,开发商并没有给小周他们满意的答复。

调查:楼房间后“折”,明卫变暗卫

11月15日上午,现代快报记者来到了事发小区——宿迁市众大上海城。

在小周、老郭、老储等回迁户的带领下,快报记者找到了这两栋回迁户的楼房,8号楼和1号楼。记者看到,与其他楼房不同,这两栋呈东西走向的楼房,在2单元与3单元相接的地方向后“折”了一下,这一折把2单元与3单元之间本来留有的空间大大缩

减了,直接导致104、105、204、205等住户的卫生间窗户被闷在了里面,即使白天也看不到亮光。

8号楼1单元与2单元之间正常的空间距离在80厘米左右,一个成年男人站进去还绰绰有余,但2单元与3单元之间的空间距离却只能伸进一条胳膊。

不仅如此,小周家本来选的房子是91平方米多,但拿到手一看,房子变成了84平方米多。

开发商:所有手续都符合规范

因为对现在的房子不满意,老郭、老储找到了开发商——江苏众大房地产开发有限公司进行协商。老郭、老储们提出的解决方案是,少的面积要补回差价;其次要换房,而且必须在1号楼、8号楼附近,因为他们以前就是住在这附近的。双方没

谈拢。

11月15日上午,快报记者见到了开发商王总。王总称,建房的一切手续、方案都是经过相关部门同意的,他们一直都是按照规范、正规手续在做事。

目前,相关部门正在调查了解这件事。

住建部门:已经暂停楼盘销售

11月15日,记者来到宿豫区住建部门了解此事。该局一位负责处理此事的工作人员告诉快报记者,接到群众投诉以后,他们迅速赶到现场进行调查处理。

他告诉快报记者,当初回迁户看到的草图楼房是直的,这有可能只是当初的概念性设计,并不是最终的设计。由于1号楼、8号楼前面盖的是高层,估计设计

人员考虑到1号楼、8号楼居民南边房间的采光才在设计时让楼房向后折了一下的。

针对回迁户提出的要求,这位工作人员回应称,他们已经暂停众大上海城的销售,小区内还没销售的房子可以由这20户回迁户任意选。这位工作人员还告诉记者说,20户受到影响的回迁户中已经有5户重新选了房子。

相关法律

《中华人民共和国电力法》中也有明确规定:110千伏高压线路导线两侧10米内、220千伏高压线路导线15米内不能有建筑物,也不能植树。同时明确规定:任何单位和个人不得在依法划定的电力设施保护区内修建可能危及电力设施安全的建筑物、构筑物,不得种植可能危及电力设施安全的植物,不得堆放可能危及电力设施安全的物品;在依法划定电力设施保护区前已经种植的植物妨碍电力设施安全的,应当修剪或者砍伐。